

ЗАВТРА, 10 ФЕВРАЛЯ, - ВЫБОРЫ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Звонкой Темп

Орган заводского комитета ВКП(б), дирекции, завода профсоюза и комитета ВЛКСМ Алтайск. тракторного з-да

№ 8 (176)

Суббота, 9 февраля 1946 г.

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Отдадим свои голоса сталинскому наркому Степану Акоповичу Акопову и прославленному генералу Владимиру Николаевичу Курдюмову!



Наш кандидат в Совет Союза

СТЕПАН АКОПОВИЧ АКОПОВ начал свою политическую жизнь на подпольной работе в Тбилисской организации большевиков. Он вступил в ряды ВКП(б) в октябре 1919 года, когда в Грузии большевистская организация находилась в подполье. Советская власть утвердилась в Грузии только в 1921 году.

До февраля 1921 года т. Акопов работал в качестве организатора подпольной организации, затем — на другой комсомольской и партийной работе.

В 1931 г. он окончил Высшее техническое училище по специальности инженера-механика.

Тов. Акопов командировался на машиностроительный завод им. Орджоникидзе в г. Подольск, Московской области. На этом заводе он прошел путь от мастера до главного инженера.

Затем т. Акопов назначается директором Подольского завода, а через год — директором одного из гигантов нашей страны — Уралмашзавода в г. Свердловске.

В 1939 году товарищ Акопов был назначен заместителем Наркома тяжелого машиностроения, а в 1940 году — первым заместителем Наркома среднего машиностроения.

Указом Президиума Верховного Совета СССР товарищ Акопов в сентябре 1941 г. был назначен Народным Комиссаром среднего машиностроения.

Под руководством товарища Акопова работа предприятий среднего машиностроения была перестроена в соответствии с нуждами фронта.

В годы войны был построен новый мощный автомобильный завод в г. Миассе, Челябинской области, Алтайский тракторный завод, а также тракторные заводы во Владимире и Липецке. Во время войны были созданы также 4 новых подшипниковых завода.

Кто хочет, чтобы народы Советского Союза были и впредь свободными и равноправными, кто стремится к тому, чтобы и в дальнейшем крепла дружба между народами СССР, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

— Кто хочет нового расцвета социалистической промышленности, кто стремится к тому, чтобы наше социалистическое хозяйство в кратчайший срок достигло своего довоенного уровня и значительно превысило его, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

(Из обращения ЦК ВКП(б) ко всем избирателям).

Советская наука и техника должны непрерывно двигаться вперед и идти в первых рядах мировой науки и техники.

Кто хочет дальнейших быстрых успехов в развитии культуры, науки и искусства в нашей стране, кто стремится к тому, чтобы дать хорошее образование подрастающему поколению советских людей, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

(Из обращения ЦК ВКП(б) ко всем избирателям)

Наш кандидат в Совет Национальностей

ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВИЧ КУРДЮМОВ находится в рядах Красной Армии 28 лет. Вся его жизнь — это замечательный путь большевика, горячего патриота советской Отчизны.

Еще в сентябре 1917 года товарищ Курдюмов вступил в ряды партии большевиков.

Он вложил много сил и энергии в дело воспитания личного состава нашей доблестной Красной Армии.

В 1918-21 гг. Владимир Николаевич Курдюмов занимал ряд командных постов в Красной Армии, участвовал в боях против белогвардейских банд Деникина, Мамонова, Корнилова.

В течение пяти лет он командовал знаменитой 25 стрелковой Чапаевской Краснознаменной ордена Ленина дивизией.

Он руководил крупными операциями наших войск во время войны с белофиннами в 1939-40 гг. Опыт, который он приобрел, помог ему успешно осуществлять боевые операции на фронтах Великой Отечественной войны.

Генерал-лейтенант Курдюмов в настоящее время является командующим войсками Западно-Сибирского военного округа.



Будем голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных за то, чтобы наше государство и впредь было сильным и могучим

ЗА ВЕРНОГО СЫНА ПАРТИИ

Степан Акопович Акопов — верный сын партии, верный сын советского народа.

Вот почему трудящиеся нашего избирательного округа выставили своим кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР сталинского наркома Степана Акоповича Акопова. Я работаю на Алтайском тракторном заводе с начала его основания. Огромную помощь в создании нашего завода оказал Степан Акопович. Он живо откликнулся на нужды трудящихся завода. Он побольшевикски был требователем к нам. Его частые телеграммы и разговоры по телефону мобилизовали нас на выполнение заданий партии и правительства в годы Великой Отечественной войны.

Во время пребывания его на заводе в 1943 году он был и в нашем цехе. О нем осталось впечатление как о большом государственном деятеле. Он интересовался мощностями цеха, выполнении программы.

Мы испытывали громадный недостаток в прессовом оборудовании. Степан Акопович обещал помочь. Своё обещание он выполнил очень скоро. Мы получили пять 100-тонных прессов.

Завтра, в день выборов в Верховный Совет СССР, я с радостью отдам свой голос нашему славному кандидату Степану Акоповичу Акопову.

Поташник,
нач. прессо-генераторного цеха.

Достойные посланцы народа

Вместе с другими рабочими и работницами я была рада присутствовать на встрече с нашим кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Степаном Акоповичем Акоповым. Я читала также о другом кандидате нашем в депутаты Верховного Совета — Владимире Николаевиче Курдюмове. Эти люди достойны быть посланцами народа в высший орган государственной власти нашей страны.

У меня 27 лет производственного стажа. Я принимала участие в прошлых выборах в Верховный Совет СССР. С огромным подъемом голосовали тогда советские люди за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. С огромным подъемом будем мы голосовать за кандидатов этого нерушимого блока и теперь. Ибо мы знаем, что голосуя за них, мы голосуем за партию большевиков, за Родину нашу, за новые победы советского народа, к которым ведет нас великий Сталин.

Н. И. Кудряшева,
свердловщина автоматного цеха.

ТОВАРИЩИ АКОПОВ И КУРДЮМОВ С ЧЕСТЬЮ ОПРАВДАЮТ ДОВЕРИЕ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

10 февраля — великий, всенародный праздник. В этот день Советский народ будет избирать депутатов в высший орган государственной власти.

Радостью наполняется сердце, когда видишь, с каким воодушевлением трудящиеся готовятся к выборам. После 4 лет войны, ожесточенных битв против фашистско-немецких палачиков, постигнувших нас свободу и независимость нашей Родины, мы вновь получили возможность спокойно заниматься мирным трудом.

Я участник Отечественной войны. Принимал участие во многих боях. Награжден орденом „Красной звезды“, орденом

Славы 3-й степени, медалями „За отвагу“, „За взятие Берлина“, „За взятие Варшавы“, „За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-45 г.г.“. Имею 4 благодарности от Верховного Главнокомандующего Генералиссимуса Советского Союза товарища Сталина. И я сейчас, накануне выборов, особенно сильно ощущаю плоды наших побед.

Лучших своих сыновей и дочерей выдвинул советский народ кандидатами в депутаты Верховного Совета. Среди них — Степан Акопович Акопов — нарком среднего машиностроения, Владимир Николаевич

Курдюмов — командующий войсками Западно-Сибирского военного округа. Эти славные сыны советского народа своей многолетней деятельностью доказали свою преданность нашей Родине. Можно не сомневаться, что будучи избранными в депутаты Верховного Совета СССР, товарищи Акопов и Курдюмов с честью оправдают доверие избирателей. Я горячо приветствую их и с глубоким удовлетворением опущу завтра в избирательную урну бюллетени с именами товарищей Акопова и Курдюмова.

А. Ф. Чекалов,
слесарь штамп. мастерской.

МЫ ОЩУЩАЛИ ЗАБОТУ НАРКОМА

Как один из старейших избирателей, я с радостью отдам свой голос за кандидата в депутаты в Верховный Совет СССР тов. С. А. Акопова.

Товарищ Акопов отвечает всем тем требованиям, которые мы предъявляем к депутату Верховного Совета, как слуге народа.

С. А. Акопов — верный сын нашей партии, талантливый руководитель одной из важнейших отраслей промышленности, сталинский нарком. Это

он в тяжелые годы Великой Отечественной войны возглавлял среднее машиностроение нашей страны, дававшее фронту нужную продукцию. Это он являлся организатором и руководителем строительства ряда крупных предприятий на Востоке.

Степан Акопович Акопов прилагает все усилия к тому, чтобы быстрее восстановить предприятия среднего машиностроения, разрушенные врагом на Западе.

Наш завод ощущал особую

заботу наркома в военные годы, как единственный завод, который тогда производил тракторы.

Я уверен, что тов. Акопов будет достойным депутатом в Верховный Совет СССР, что он будет честно служить народу.

Призываю всех избирателей Рубцовского избирательного округа отдать свой голос за Степана Акоповича Акопова.

Л. М. Коробов,
лучший мастер завода.

Партия большевиков привела нас к историческим победам

До приезда на тракторный завод из Ново-Егорьевского района я не имела понятия о крупном промышленном предприятии. Теперь, проработав на заводе два года, я приобрела специальность — прессовщица и знаю, что представляет собой крупное предприятие.

И таких заводов по всей стране огромное множество. Они совершенно преобразили страну нашу, сделав ее могущественной индустриальной державой.

Всем этим мы обязаны партии большевиков, которая привела трудящихся нашей стра-

ны к историческим победам.

Вот почему я буду голосовать за славных кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за товарищей Акопова и Курдюмова.

А. Г. Белоглазов,
прессовщица кузнечного цеха

Накануне всенародного праздника

Глубокие снега. Поселок. Чудесный зимний пейзаж. Видли над светлыми равнинами легли голубые ленты горизонта. Тишина.

По вечерам ярко горят огни избирательных участков. Торжественно звучат слова предвыборной агитации на плакатах и лозунгах.

Агитатор стал популярным человеком у избирателей, желанным гостем в их домах. И в ясный солнечный день, и в суровую непогоду он не забывает своего святого долга побывать в домах, рассказать трудящимся о событиях в стране и за рубежом, о лучших людях, которых народ выставил своими кандидатами в депутаты Верховного Совета.

Раннее утро. Раздался голос диктора. Передается обращение Центрального Ко-

митета Всесоюзной Коммунистической партии (большевики) ко всем избирателям, к рабочим и работницам, крестьянам и крестьянкам, к воинам Красной Армии и Военно-Морского флота, к советской интеллигенции.

„Кто хочет, чтобы наше государство и впредь было сильным и могучим, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных“.

Пламенные слова обращения быстро облетели весь завод. В цехах возникли митинги. Всюду небывалый подъем. Он сказывается во всем. В уверенной поступи кадрового рабочего, в счастливой улыбке тех юношей и девушек, которые с сознанием достоин-

ства гражданина Советского Союза будут впервые голосовать на этих выборах.

Заводской коллектив первый месяц нового, 1946 года в честь выборов ознаменовал производственным успехом, выполнив январскую программу выпуска тракторов и запасных частей.

На избирательных участках идут последние приготовления. Устанавливаются кабины для голосования.

Завтра в 6 часов утра откроются двери избирательных участков, председатели избирательных комиссий пригласят избирателей приступить к выполнению своего долга.

Д. М.

НА МОИХ ГЛАЗ ВЫРАСТАЛ ЗА

Я на заводе с 1942. На моих глазах вместе с другими цеховым кузнечный цех, ост теперь передовой. Все это было сделано ковадством нарком машиностроения Акопова.

В 1944 году 6 дена медалью отличия. В ответ награду я еще д ста

Буду голосовать за товарищей Акопова и Курдюмова потому, что они — верные сыны отечества, оправдавшие наше доверие всей своей прошлой деятельностью.

У. К. Лозова,
бригадир штамповщиков кузнечного цеха.

РАДОСТЬ ИЗБИРАТЕЛЯ

Вместе со всеми другими избирателями я с радостью готовлюсь ко дню 10 февраля всенародному празднику.

Наши рабочие и работницы молодые и старые, с подъемом встречают день выборов. С утроенной энергией они работают над тем, чтобы дать стране больше тракторов и запасных частей.

В начале января мы имели большие перебои в снабжении заготовками. Только со второй половины месяца они начали поступать в цех. Тем не менее я решила во что бы то ни стало выполнить январское задание. Не считаясь со временем, добиваясь своей цели, наша бригада январский план выполнила.

Н. П. Митина,
шлифовщица автоматн. цеха.

С воодушевлением готовимся к выборам

Бойцы самостоятельной военной пожарной команды завода с воодушевлением готовились к выборам в Верховный Совет СССР. Политгрупповодами регулярно проводились занятия по изучению избирательного закона. Бойцы и командиры СВПК хорошо знают порядок голосования, биографии наших кандидатов в депутаты.

Ознакомившись с жизнью и деятельностью товарищей Акопова и Курдюмова, мы можем уверенно заявить, что они достойны быть избранными в высший орган государственной власти.

В день выборов бойцы и командиры пожарной команды, все, как один, отдадут свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

В. А. Песляков.

Ответственный редактор
С. ЛИСКЕР.